

成都 03262 网点

派奖“东风吹” 助彩友多中奖

位于成都市成华区双水康城的03262网点开业已经五六年了。由于网点业主谭先生擅长数字游戏,善于分析走势图,通过观看形态等进行号码推荐,且命中率非常不错,附近小区的彩友都爱到网点购彩。如今,体彩史上力度最强的“6亿元大派奖”活动正式开启,谭先生表示,他已经做好了准备,利用自己多年的销售经验,为彩友们做好推荐,助他们多多中奖。

谭先生介绍,此前,网点门口的路一直没有铺装好,到网点的路不太好走,因此销量比较一般。尽管如此,他还是用自己的热心服务和独到的选号推荐为网点攒

了不少人气。如今,门口的路铺好了,又接连迎来去年的金7乐派奖,今年的顶呱刮促销,现在大乐透史上最强派奖和即将到来的世界杯,一阵又一阵的“东风”吹得彩友们心里高兴,网点销量也节节攀升。

谭先生表示,他以前一般推荐彩友购买小复式票,以此来增加中奖面。派奖期间,他要更多地鼓励彩友追加,多投入一块钱,中出固定奖,能达到“事半功倍”的效果。凡是到店的彩友,他都要介绍一番追加的好处,遇到不懂的彩友就耐心地跟他们解释,让彩友们都能领到这份价值6亿的“福利”,大家一起享受体彩的乐趣,从而



成都 03262 网点

提高大乐透人气,为公益事业做出更多贡献。

(郑鹏/文并图)

● 网点掠影

6亿派奖搅热彩市 派奖火爆 他们这么玩

体彩大乐透史上最强派奖活动已经开启!丰厚的奖励让各路玩家摩拳擦掌。四川省内各大体彩网点早已做好了准备,为新老彩友带来更好的体验更多的乐趣。

成都 02888 网点 业主:一半以上彩友会选择追加

在成都青羊大道10号,编号02888的体彩直营店内,电视屏幕上,正在滚动播放此次派奖活动的宣传视频。无论是桌面上的宣传资料,还是墙壁的海报,都轻而易举地抓住彩友的心。网

点负责人周瑞明说,大家都对此次派奖活动翘首以待。

这次派奖活动对彩友的吸引力有多大?周瑞明预测:在活动期间,至少有一半以上的彩友会选择追加。

自贡 56305 网点 老彩友:集中力量冲击“亿元小目标”

派奖期间,明珠体彩的老彩友们按捺不住内心的激动,开始了热烈的讨论,“我们的目标是一致的,这一次要不我们集中起来买,试试运气?”

据悉,为迎接这一次的派奖活动,自贡明珠小区农贸市场的体彩店负责人卓林忙了好几天了,店里张贴了不少宣传画册和

横幅,这些装点让常来店光顾的彩友兴奋不已。

彩友“正发”(化名)最先响应,他向卓林咨询了一番,了解到此次活动派送的总额高达6亿元后,立即邀约朋友一起买。朋友们很热情,纷纷表示要参与,“我们这次的目标啊,就是希望可以拿下6亿大奖!”(宗和)

眉山彩友中大乐透 1000 万

网点业主直呼:安逸惨了!

4月7日,体彩大乐透第18039期的开奖号码为“02、07、14、29、32+10、11”。本期共开出2注一等奖,追加投注单注奖金为1600万元,由甘肃彩友中出。基本投注单注奖金为1000万元,由四川彩友中出。

据检索,四川一等奖由眉山市东坡区万胜镇新桥街61号编

号为49110的体彩销售点售出。

本张中奖彩票是由销售员陈国元售出的。据陈国元介绍,49110网点从2007年就开始经营,至今服务彩友已有11年了,此前网点在2008年4月中出过1注7星彩500万元大奖,当时中奖的也是一张2元单式票,没想到时隔10年,又是2元单式票

发威,擒得了1注大乐透1000万头奖,实在是“安逸惨了”!

陈国元表示,中奖之后,网点就举行了庆祝活动,将这份好消息分享出去,而周围的彩友也纷纷闻讯而来,买几注沾沾喜气。时值大乐透6亿大派奖,也提醒彩友们购彩时不忘追加,向最高2400万大奖发起冲击。(郑鹏)

广告

看体彩大乐透开奖

抽 iPad

天天都能抽



步骤一:

扫码下载
中国体彩报APP



步骤二: 选择四川频道

步骤三: 点击链接参与抽奖

活动时间: 2018年4月16日-2018年6月10日

诸多惊喜等着您

更多资讯,尽在中国体彩报APP